

पाली में 2200 करोड़ रुपये के 95 एम.ओ.यू. हुए

पाली, (नि.सं.)। राज्य सरकार एवं मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की मंशानुसार राज्य व सभी अन्य जिलों में निवेश को आकर्षित करने के लिये राज्य में राईजिंग राजस्थान का आयोजन किया जा रहा है। इसके तहत पाली में इनवेस्टर मीट जिला प्रशासन एवं डिस्ट्रिक्ट इंडीस्ट्री एंड कॉमर्स सेक्टर, रीको व उद्योग केन्द्र के तत्वावधान में इनवेस्टर मीट का फालना उद्योग मंडल में 23 अक्टूबर को प्रातः 10 बजे आयोजित किया जायेगा।



पाली में कलेक्टर एल.एन. मंत्री (बाएं) ने निवेश समित को पुस्तिका का विमोचन किया। फोटो-राष्ट्रदूत

जिला उद्योग केन्द्र महाप्रबन्धक सैयद रज्जजाक अली ने बताया कि 23 अक्टूबर को होने वाली समिट से पहले 2200 करोड़ रुपये के 95 एमओयू साईन हो गये हैं और निवेश भी आने की संभावना है।

उन्होंने बताया कि लगभग 3 हजार करोड़ रुपये के आस पास का निवेश आयेगा। जिससे जिले के विकास को पंख लगेगा। इसमें विभिन्न प्रकार के उद्योग व इंडस्ट्रीज इसमें भाग लेंगी। निवेश समिट इनवेस्टर मीट की

पुस्तिका का जिला कलेक्टर मंत्री ने विमोचन किया। जिला कलेक्टर एलएन मंत्री, उद्योग केन्द्र के महाप्रबन्धक रज्जजाक अली व अन्य ने इसके बारे में जानकारी देने के लिये पुस्तिका का विमोचन किया और मीडिया को इसके बारे में जानकारी

दो। जिला कलेक्टर एलएन मंत्री ने कहा कि पाली में विकास की असीम संभावनायें हैं। यहां जलवायु और ससाधन , नियमों में सरकलीकरण सरकार द्वारा किया गया है। उन्होंने कहा कि राज्य में निवेश को आकर्षित करने के लिये कई बदलाव

समय पर कार्य करने की हिदायत दी

जोधपुर, (कास)। जोधपुर कलेक्टर गौरव अग्रवाल ने सोमवार को मारवाड़ इंटरनेशनल सेंटर में आयोजित साप्ताहिक विभागीय समीक्षा बैठक ली। अधिकारियों को आमजन की समस्याओं का समाधान जल्द करने को कहा। लोगों के काम समय पर नहीं होने पर संबंधित अधिकारियों पर सख्त कार्रवाई करने की चेतावनी दी।

उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री प्रकोष्ठ एवं वीआईपी प्रकोष्ठ से प्राप्त प्रकरणों को सर्वोच्च प्राथमिकता दें। उन्होंने अधिकारियों से कहा कि इस प्रक्रिया में किसी प्रकार की लापरवाही सहन नहीं की जाएगी।

बैठक में कलेक्टर ने संपर्क पोर्टल पर दर्ज जन समस्याओं की समीक्षा करते हुए अधिकारियों से उनकी प्रगति के बारे में जानकारी ली। उन्होंने विशेष रूप से जोर दिया कि पोर्टल पर लंबित सभी प्रकरणों का समयबद्ध निस्तारण सुनिश्चित किया जाए। मुख्यमंत्री प्रकोष्ठ एवं वीआईपी प्रकोष्ठ से प्राप्त प्रकरणों को सर्वोच्च प्राथमिकता दी जानी चाहिए और इनका समाधान शीघ्र किया जाना चाहिए। उन्होंने अधिकारियों से कहा कि लापरवाही सहन नहीं की जाएगी। अग्रवाल ने विभागों के बीच समन्वय की आवश्यकता पर बल देते हुए कहा कि आपसी तालमेल के अभाव में कई बार महत्वपूर्ण मुद्दे लंबित रह जाते हैं। उन्होंने अधिकारियों से कहा कि जिला स्तर पर लंबित अंतरविभागीय मुद्दों को प्राथमिकता से हल किया जाए।

काव्य-कलश की गोष्ठी में काव्य रस की धारा बही



जोधपुर में काव्य-कलश की प्रथम मासिक काव्य गोष्ठी करवा चौथ को समर्पित रही।

जोधपुर, (कास)। "काव्य-कलश" की प्रथम मासिक काव्य गोष्ठी करवा-चौथ को समर्पित रही। मनोहर सिंह राठीड़ की अध्यक्षता में सचिव श्याम गुप्ता शान्त के आवास पर आयोजित उक्त गोष्ठी में नगर के 16 प्रबुद्ध कवि एवं शायरों ने शिरकत की।

गोष्ठी का श्रीगणेश उभरती कवियत्री डॉ. तृपति गोस्वामी काव्यांशों ने सरस्वती वंदना: बुद्धि का विकास हो, ज्ञान का प्रकाश हो.. से किया। राजेन्द्र खीवसरा ने स्व. रतन टाटा की श्रद्धांजलि देते हुए वृं किया- वे अमीरी और अच्चाई का फर्क बताकर चले गए असार आहिल, एडवोकेट एन.डी.निंबावत, डॉ. वी.डी. दवे, मिश्रीलाल पंवार, हंसारज बारासा, अशफाक अहमद फौजदार, वीरेंद्र पुरी, दीपिका गहलोत, प्रदीप दवे, गौतम के.गट्स और राजस्थानी भाषा के युवा

कवि दिलीप राव श्रीमाली दलपत ने अपने पुर कविश अंदाज में गोष्ठी में बह-चक्रक भाग लिया।

विभिन्न रंगों की रचनाओं से सजी सुरमयी शाम लगभग ढाई घंटे तक काव्य-मित्रों के आंगोश में रही। अंत में संस्था के उपाध्यक्ष अशफाक अहमद फौजदार ने सभी आंगवुक कवियों व अन्य उपस्थित अतिथियों का धन्यवाद ज्ञापित किया।

जैसलमेर में भूमि आवंटन सहित कार्यों की समीक्षा हुई



जैसलमेर में जिला कलेक्टर प्रतापसिंह ने अधिकारियों की साप्ताहिक समीक्षा बैठक ली। फोटो-राष्ट्रदूत

जैसलमेर, (नि.सं.)। जिला कलेक्टर प्रतापसिंह ने मुख्यमंत्री बजट घोषणा में भूमि आवंटन के प्रकरणों की विस्तार से समीक्षा की एवं कहा कि अधिकांश घोषणाओं में भूमि आवंटन कर दी गई है लेकिन अभी भी जिस विभाग ने बजट घोषणा में भूमि आवंटन नहीं करवाई है वे तत्काल ही भूमि आवंटन करवा दें। जिला कलेक्टर सिंह ने सोमवार को जिला कलेक्टरी सभागार में विभागीय गतिविधियों की साप्ताहिक समीक्षा बैठक के दौरान यह निर्देश दिए कि सम्पर्क पोर्टल में दर्ज प्रकरणों के

औसत समय में कमी लावें वही निस्तारित प्रकरणों में संतुष्टि के प्रतिशत को बढ़ाएं। बैठक में अतिरिक्त जिला कलेक्टर मुन्नाम बागड़िया, मुख्य कार्यकारी अधिकारी सुनीता चौधरी के साथ विभागीय अधिकारी उपस्थित थे। जिला कलेक्टर ने जलदाय विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए कि वे जिले में भयजल अपूर्ण सुचारु रूप से बनाए रखें। उन्होंने अधीक्षण अभियंता विद्युत को निर्देश दिये कि वे जलदाय विभाग के नलकूपों को प्राथमिकता से

विद्युतीकरण करावें। उन्होंने बैठक के दौरान चार दीवारी से वंचित विद्यालयों की समीक्षा की एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी को कहा कि वे ऐसे विद्यालयों के चार दीवारी के कार्यों की स्वीकृति करवा कर यह कार्य करावें। इसके साथ ही विद्युत कनेक्शन से वंचित विद्यालयों के मामलों में जिला शिक्षाधिकारी को निर्देश दिये कि वे विद्युत विभाग से सम्पर्क कर विद्युत कनेक्शन करवाने की कार्यवाही करें। साथ ही पट्टा रहित विद्यालयों के ग्राम पंचायतों से पट्टे जारी कराने के निर्देश दिए।

उत्सव व स्थापना दिवस आज

जोधपुर, (कास)। राजमाता कृष्णा कुमारी गर्ल्स पब्लिक स्कूल का 32 वॉ स्थापना दिवस व वार्षिक उत्सव एवं पुरस्कार वितरण समारोह 22 व 23 अक्टूबर को विद्यालय परिसर में आयोजित होगा।

प्राचार्या नीरा सिंह ने बताया कि 22 अक्टूबर को जूनियर वार्षिक उत्सव व स्थापना दिवस एवं पुरस्कार वितरण समारोह शाम 6 बजे आयोजित होगा। उन्होंने बताया कि समारोह की अध्यक्षता चेरमैन बोर्ड ऑफ गवर्नर्स पूर्व महाराजा गज सिंह जी करेंगे व मुख्य अतिथि पूर्व चीफ ऑफ आर्मी स्टाफ जनरल मनोजे सी पांडे होंगे। उन्होंने बताया कि 23 अक्टूबर को शाम 6.00 बजे सीनियर स्कूल स्थापना दिवस व वार्षिक उत्सव समारोह आयोजित होगा।

समारोह की अध्यक्षता अध्यक्ष बोर्ड ऑफ गवर्नर्स गज सिंह करेंगे व मुख्य अतिथि गुन स्कूल देहरादून के हेड मास्टर व पूर्व चेरमैन आर्पीएससी डॉ जगप्रताप सिंह होंगे। प्राचार्या ने बताया कि 22 अक्टूबर को आयोजित समारोह वॉल्ट डिजनी की फिल्म दी पेंटेट ट्रेप पर आधारित जिसमें परिवारों के बीच के रिश्ते और प्यार की कहानी की प्रस्तुति होगी। इस प्रस्तुति छात्र-छात्राओं द्वारा मनमोहक कहानी को मंच पर जीवित करने के लिए अपनी रचनात्मकता और समर्पण का परिचय दिया जाएगा।

पाली पुलिस लाइन में पौधारोपण, रक्तदान किया



उप महानिरीक्षक प्रदीप मोहन शर्मा सहित पुलिस कर्मियों ने पाली में पौधारोपण किया। फोटो-राष्ट्रदूत

पाली, (नि.सं.)। पुलिस लाइन पाली में सोमवार को अमर शहीदों की याद में पुलिस शहीद दिवस मनाया। इस अवसर पर वर्ष 2023-24 में शहीद हुए पुलिस जनों को याद किया गया। इस अवसर पर सुबह 7:30 बजे उप पुलिस महानिरीक्षक प्रदीप मोहन शर्मा ने परेड की सलामी ली। जवानों ने

फायर किया, और पुष्प चक्र चढ़ाकर उपमहानिरीक्षक एसपी, पुलिस उप अधीक्षक सभी अधिकारियों ने श्रद्धांजलि दी। इस अवसर पर कुल 32 पुलिस अधिकारी व कर्मचारी व तीन सिविल नागरिक कुल 35 जनों ने रक्तदान किया। पुलिस लाइन परिसर में करीब 50 पौधे लगाए गए। कार्यक्रम में

एसपी चुनाराम जाट, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक पाली विपिन शर्मा, चैन सिंह महेचा अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक बाली, देवार सिंह सोडा पुलिस उप अधीक्षक पाली, रतनाराम देवासी उप अधीक्षक ग्रामीण, अनिल बिस्नोई पुलिस उप अधीक्षक सोजत सिटी सहित अधिकारी व पुलिस जवान मौजूद रहे।

मानस रामलीला की जोरों पर

जोधपुर, (कास)। रामलीला आयोजन समिति द्वारा केशव परिसर आदर्श विद्या मन्दिर में 25 से 27 अक्टूबर तक सम्पूर्ण मानस रामलीला का नाट्य मंचन होगा। आयोजन समिति के अध्यक्ष डॉ. निर्मल गहलोत सहित निदेशक युगल स्वाति-अरु व्यास, लेखक अयोध्या प्रसाद गौड़, व्यवस्था प्रमुख मिश्रीलाल प्रजापति, स्वागत समिति अध्यक्ष देवेन्द्र बुडिया, महामंत्री राधेश्याम रंगा, सचिव मृदुल सालेचा सह सचिव हरीश लोहिया, उपाध्यक्ष अशोक पंवार व पारसमल जैन, वरिष्ठ उपाध्यक्ष सुरेश विश्वासे, मुख्य संरक्षक सत्नारायण धूत, कोषाध्यक्ष महावीर चौपडा तैयारी में जुटे हैं।

अंधविश्वास से व्यक्ति की मौत

जोधपुर, (कास)। अंधविश्वास के चलते भोपे की बताई तांत्रिक क्रिया के चक्कर में एक जने की मौत हो गई। प्रातः जानकारी के अनुसार लोहावट थानालगत पीलवा के बाबा का खेजड़ा पुलिया के पास बीति रात्रि में एक भोपे की ओर से बताई तांत्रिक क्रिया के अनुसार व्यक्ति ने मटके को राजीव गांधी लिफ्ट केनाल के बहते पानी में डालना था। लिफ्ट केनाल के बहते पानी में मटका डालते समय उसका पैर फिसल गया और डूबने से उसकी मौत हो गई। सूचना पर पुलिस भी रात्रि में मौके पर पहुंची तथा नहर में प्राणीमों के सहयोग से दूढ़ने का प्रयास किया। रविवार को सुबह शव नहर में मिलने

■ अंधविश्वास के चलते भोपे की बताई तांत्रिक क्रिया के चक्कर में जान गई

के कहे अनुसार झाड़ू-फूंक व टोना-टोटाका की मटकी को बहते पानी में डालने के लिए पीलवा नहर पर रात्रि में 11.15 बजे पहुंचे। बाबा का खेजड़ा पीलवा पुलिया पर गाड़ी खड़ी कर उसके पिता मटका लेकर नहर में प्रवाहित करने पहुंचे। उस दौरान सभी गाड़ी के पास ही थे। रात्रि के समय अंधेरा होने के कारण अचानक पैर फिसलने से वे नहर में गिर गए। करीब दस मिनट तक वापस नहीं आने पर साथी व्यक्ति ने मौके पर जाकर देखा तो मटका फूटा हुआ था, लेकिन पिता श्रवणसिंह कहीं नजर नहीं आए। उसके बाद साथ गए परिजन ने ही परिवार को तथा पुलिस को इस बारे में सूचना दी।

गड़ारोड में दिव्यांग प्रमाण बांटे

बाड़मेर, (नि.सं.)। नवो बाड़मेर समन्वित प्रयास-सशक्त समाज अभियान के तहत सोमवार को गड़ारोड पंचायत समिति में शिबिर के दौरान 852 लोगों की स्क्रीनिंग करते हुए 242 पात्र दिव्यांगजनों को दिव्यांग प्रमाण पत्र जारी किए गए।

सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के उप निदेशक सुरेन्द्र प्रतापसिंह ने बताया कि गड़ारोड में 852 लोगों ने पंजीकरण करवाया। चिकित्सा विभाग की टीम ने 852 लोगों की स्क्रीनिंग करते हुए 242 पात्र दिव्यांगजनों को दिव्यांग प्रमाण पत्र जारी किए। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग ने पालनहार के 12 नवीन आवेदन स्वीकृत किए। वर्ष 2024-25 के 20 नवीनीकरण से लंबित दिव्यांग पालनहार का सत्यापन कर दिव्यांग पेंशन स्वीकृत कर पीपीओ जारी किए। अंग उपकरण वितरण के लिए 53 का चिन्हीकरण एवं मुख्यमंत्री विशेष योग्यजन स्वरोजगार योजना के 5 आवेदन किए गए। रोडवेज पास के लिए 45 लोगों ने पंजीकरण करवाया।

बालोतरा में पुलिस शहीद दिवस पर कार्यक्रम हुआ

बालोतरा, (नि.सं.)। बालोतरा पुलिस अधीक्षक कार्यालय में सोमवार को पुलिस शहीद दिवस मनाया। एसपी कुंदन कंवर्िया सहित पुलिस अधिकारियों, जवानों एवं शहीदों के परिवारजन ने पुष्प अर्पित कर दी श्रद्धांजलि। सलामी व शोक परेड के बाद वृक्षारोपण एवं स्वेच्छिक रक्तदान कार्यक्रम रखा। कुन्दन कंवर्िया आईपीएस, पुलिस अधीक्षक जिला बालोतरा ने बताया कि आज से 65 वर्ष पूर्व आज के ही दिन वर्ष 1959 में लद्दाख के दुर्गम क्षेत्र में भारतीय पुलिस के जवानों ने मातृभूमि की रक्षा करते हुए अपने प्राण न्योछावर कर दिए थे। उन वीरों के बलिदान को याद करने व उनसे प्रेरणा ग्रहण करने के मकसद से देश के हर पुलिस संगठन व संस्थान में पुलिस शहीद दिवस मनाया जाता है। उन वीरों का बलिदान भारतीय पुलिस के कार्यों की उच्चतम परम्पराओं का

प्रतीक है तथा कर्तव्यनिष्ठा का अनुपम आदर्श प्रस्तुत करता है। समस्त भारत में अनेक पुलिस अधिकारी दुष्कर परिस्थितियों में राष्ट्र सेवा में हारी हुए वीरगति प्राप्त करते हैं। कर्तव्य पालन के दौरान शहीद हुए पुलिस कर्मियों के प्रति सम्मान एवं श्रद्धांजलि अर्पित करने के लिए इस वर्ष भी आज गोपालसिंह भाटी आरपीएस, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक बालोतरा के सुपरविजन में पुलिस अधीक्षक कार्यालय बालोतरा में पुलिस शहीद दिवस मनाया गया।

पुलिस अधीक्षक कार्यालय के परेड ग्राउण्ड में शहीदों के सम्मान हेतु विशाल कुमार उपनिरीक्षक, थानाधिकारी कल्याणपुर के नेतृत्व में सम्मान गाई एवं शोक परेड का आयोजन किया गया। पुलिस अधीक्षक द्वारा सलामी पश्चात् भारत व राजस्थान में वीरगति प्राप्त 213 पुलिस अमर शहीदों के नाम पढ़े गए। पुलिस शहीदों को सलामी अर्पित कर शोक धुन बजाने के पश्चात् दो राउण्ड हवाई फायर किए गए। अंतिम पोस्ट बजाया जाकर शहीद स्मारक पर पुलिस अधीक्षक कुन्दन कंवर्िया सहित पुलिस अधिकारियों, कर्मचारियों, शहीदों के परिवारजन व आगन्तुकों ने पुष्पांजलि अर्पित की।

शहीद दिवस परेड के तुरन्त बाद शहीदों को याद में पुलिस अधीक्षक कार्यालय में पुलिस अधीक्षक, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक एवं आगन्तुकों द्वारा वृक्षारोपण किया गया। स्वेच्छिक रक्तदान कार्यक्रम-: शहीद दिवस परेड के बाद पुलिस अधीक्षक कार्यालय में रक्तदान कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें जिला बालोतरा के पुलिस अधिकारियों, पुलिस जवानों, कर्मचारियों तथा उनके परिवारजनों द्वारा कुल 21 युनिट स्वेच्छिक रक्तदान किया गया।

जे.डी.ए. ने भैरव नाला निर्माण में बाधक अतिक्रमण ध्वस्त किए

जोधपुर, (कास)। जोधपुर विकास प्राधिकरण के अतिक्रमण निरोधक दस्ते ने आयुक्त उस्ताह चौधरी के निर्देशानुसार जोनवार निर्माण रूप से अवैध निर्माणों एवं अतिक्रमणों पर सख्त कार्यवाही की जा रही है। जेडीए दस्ते ने सोमवार को ग्राम सांगरिया तिरुपति बालाजी नगर में अवैध रूप से संचालित व्यावसायिक एवं औद्योगिक गतिविधियों पर कार्यवाही करने सहित ग्राम पाली में कृषि भूमि पर अवैध एवं अनाधिकृत रूप से चल रहे निर्माण कार्य को बंद करवाया गया।

इसी प्रकार नेग्राम पाल ख.सं. 47 मय बट्टा नम्बर के निरीक्षण के दौरान कृषि भूमि पर अनाधिकृत रूप से चल रहे गोदामनुमा अवैध निर्माण कार्य को बंद करवाया गया। जेडीए दस्तेने वीतरंग सिटी टाउनशिप के मुख्य बाउंड्री वाॉल के पास संचालित सरस बूथ संचालक के पास अनुमति संबंधित दस्तोतज उपलब्ध नहीं होने पर बिना प्राधिकरण की स्वीकृति के सडक भाग में किसी भी प्रकार का केबिन नहीं लगाने एवं उक्त केबिन को स्वयं अपने स्तर पर तीन दिवस में हटाने के लिए पाबंद किया गया।

उपायुक्त जोन 06 दिनेश कुमार मीणा के निर्देशानुसार जेडीए दस्ते ने राजकीय अवकाश शनिवार को ग्राम करवड डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन् आयुर्वेद विश्वविद्यालय के सामने मुख्य सडक भाग के निरीक्षण के दौरान सडक मध्य से 100 फीट में विभिन्न अतिक्रमण पाये गए।

दस्ते द्वारा अतिक्रमियों को सख्त हिदायत दी गई कि सडक भाग में किए गए अवैध निर्माणों एवं अतिक्रमणों को स्वयं अपने स्तर पर हटा लें अन्यथा प्राधिकरण के नियमानुसार अतिक्रमणों को ध्वस्त करने की कार्यवाही अमल में लायी जायेगी।

जोधपुर में देश-विदेश के फिजीशियन आएंगे

जोधपुर, (कास)। जोधपुर के डॉ. एसएन मेडिकल कॉलेज में 26 तथा 27 अक्टूबर को राज ऐपीकोन 2024 में देश-विदेश के 700 से ज्यादा फिजीशियन शामिल हो रहे हैं। डॉ. एसएन मेडिकल कॉलेज के मेडिसन के पूर्व विभागाध्यक्ष डॉ आलोक गुप्ता ऑर्गेनाइजिंग चेयनमैन, सीनियर फिजीशियन डॉ. गौतम भण्डारी ऑर्गेनाइजिंग अध्यक्ष, एमडीएम अस्पताल के अधीक्षक एवं विभागाध्यक्ष मेडिसन डॉ नवीन

किशोरिया व सीनियर प्रोफेसर डॉ संदीप टाक साईटिफिक चेयरेमन डॉ प्रवीण जैन कोषाध्यक्ष एवं डॉ गिरधर सिंह भाटी एडीटर इन चीफ सैमिनार होंगे। कॉन्फ्रेंस में 53 डाक्टर्स व्याख्यान देंगे। लास वेगास अमेरिका से डॉ सुनिल कल्ला हृदय रोग पर, एम्स नई दिल्ली के पूर्व निदेशक डॉ रणधी गुलेरिया फेफड़ा व रक्तन रोग पर, मुंबई के डॉ. शशांक जोशी थायरॉइड पर, दिल्ली से डॉ रोहिणी हांडा गठिया रोग पर, एम्स दिल्ली से डॉ मंजरी त्रिपाठी मिर्मा रोग

पर, कोलकाता से डॉ रीना नायर कैंसर रोग पर, अहमदाबाद के डॉ अतुल पटेल संक्रमण रोग पर, दिल्ली से डॉ मनवीर भाटिया स्लीप डिसऑर्डर पर, वेदोता अस्पताल दिल्ली के डॉ. राजेशपुरी गेस्ट्रोलांजी पर, जोधपुर के डॉ अरविंद माथुर जिरियाटिक एवं जधपुर के डॉ. वीरेन्द्र सिंह अस्था अस्था पर अपना व्याख्यान देंगे। ऑर्गेनाइजिंग चेयनमैन डॉ आलोक गुप्ता ने बताया कि फिजीशियन्स, स्नातकोत्तर विद्यार्थियों (एमडी) के लिए वैज्ञानिक शोध पत्र

एवं पोस्टर प्रति. तथा क्वीज भी होगी। ऑर्गेनाइजिंग अध्यक्ष डॉ गौतम भंडारी ने बताया कि वरिष्ठ फिजीशियन डॉ अब्दुल हकीम को प्रतिष्ठित लाईफटाइम एचीवमेंट अवार्ड एवं डॉ सुनील दामीच को डॉ एचसी सक्सेना मेमोरियल अरिशन से नवाजा जायेगा। जोधपुर के वरिष्ठ फिजीशियन डॉ आराम सिंघवी, डॉ दिनेश कोठारी, डॉ अशोक सिंह राठीड़, डॉ जीएस भाटी, डॉ प्रवीण कुमार जैन, डॉ पुष्पांशिर चौधरी को सम्मानित किया जायेगा।